

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

Новости культуры

© ГАСТРОЛИ

БАЛЕТНЫЙ ДУЭТ ИЗ НОВОСИБИРСКА

Фестиваль мастеров искусств Советского Союза проводит в эти весенние дни Башкирский государственный театр оперы и балета. Ведущие артисты из Москвы и Киева, Минска и Ленинграда, из других городов знакомят уфимцев со своим исполнительским мастерством.

Блистательно выступили в спектаклях балетной классики — «Спящей красавицы» и «Жизели» — лауреат международного конкурса артистов балета в Варне Лариса Матюхина и заслуженный артист РСФСР Александр Балабанов.

Л. Матюхина и А. Балабанов — коренные сибиряки. Выпускники Новосибирского хореографического училища, они с успехом танцуют на сцене Новосибирского государственного академического театра оперы и балета ведущие партии в спектаклях «Лебединое озеро», «Дон Кихот», «Золушка» и «Спартак», часто выступают за рубежом. Последняя работа молодых артистов — участие в спектакле «Сильфида» Ж. Шнейцгоффера, созданного новосибирцами в содружестве с французскими деятелями искусства.

Прекрасная балетная пара покорила уфимских зрителей безупречной формой и стилем танца, мастерством драматической игры.

Многогранен у сибирской балерины образ Авроры. Ее шестнадцатилетняя принцесса в первом акте «Спящей красавицы» — олицетворение нежности, резвости и беззаботности. Графической чистой линий отмечен танец Матюхиной во втором акте, изяществом



и виртуозностью — в третьем.

Спектакль «Жизель» с участием Л. Матюхиной и А. Балабанова был наполнен романтикой и красотой. Танцовщицы высокой артистической культуры и большого обаяния, гости продемонстрировали тонкое понимание структуры старинного балета. Стройно, с большим настроением танцевали все участники

спектакля. Отлично звучал оркестр под управлением дирижера Новосибирского государственного театра оперы и балета Ю. Факторовича.

М. БРАЖНИК

На снимке: Л. Матюхина [Аврора], А. Балабанов [Дезире] в балете «Спящая красавица».

Фото А. Янбухтина.